
����������������

habitaciones

baños

zapateros

recibidores

salones

auxiliares

ESPECIAL
MUEBLE

MESA ESCRITORIO + ESTANTERÍA VERT./HORIZ.
Acabado roble nodi/blanco artik.
Med. mesa: 72,5x108x50 cm.  
Med. estantería horizontal: 71x144x28 cm.  
Med. estantería vertical: 140x70x28 cm.

SILLA GIRATORIA LÍDER
Regulable en altura. Tapizada en símil piel.
Sistema basculante con bloqueo.
Apoyabrazos tapizados. Acabado blanco.

84,95
€140,90

€

RELOJ
Med.: 48x20 cm.15,95

€

DEL 24 DE AGOSTO 
AL 16 DE OCTUBRE DE 2023



2 Sillas de despacho

SILLA GIRATORIA PHOENIX
Regulable en altura. Sistema basculante
con bloqueo. Asiento y respaldo
en textil-rejilla transpirable.
Acabado negro/antracita o negro/rojo.

69,95
€SILLÓN GIRATORIO 3242

Regulable en altura.
Tapizada en símil piel.
Acabado negro.

64,95
€

SILLA GIRATORIA ONE
Regulable en altura.
Tejido 3D transpirable.
Acabado azul o antracita.

35,95
€

SILLÓN GIRATORIO MISANO
Regulable en altura. Tapizada en símil piel.
Respaldo alto con cabecero. Brazos tapizados. 
Basculante con bloqueo. Acabado negro.

97,95
€ SILLA GIRATORIA

Regulable en altura.
Tapizada en símil piel.
Acabado blanco.

99,95
€

59,95
€ SILLA GIRATORIA EMMA

Regulable en altura. Asiento y respaldo
en textil-rejilla transpirable.
Acabado negro. 

SILLA GIRATORIA PHOENIX
Regulable en altura. Sistema basculante
con bloqueo. Asiento y respaldo
en textil-rejilla transpirable.
Acabado blanco y rosa.

69,95
€

59,95
€ SILLA GIRATORIA MARTINA 

Regulable en altura. Asiento y respaldo
en textil-rejilla transpirable.
Acabado negro. 

79,95
€ SILLÓN GIRATORIO

Regulable en altura. Reposacabezas
en polipiel. Asiento y respaldo
en textil-rejilla transpirable.
Respaldo microperforado. Acabado negro.



3ESCRITORIOS

MESA DE ESCRITORIO
1 cajón.
Acabado  
roble nodi/blanco artik.
Med.: 77x82x40 cm.

72,90
€ ESTANTERÍA DE CUBOS

8 huecos. 
Acabado  
roble nodi/blanco artik.
Med.: 136x72x33 cm.

117,90
€

SERIE NOA
Acabado roble nodi/blanco artik. 

ESTANTERÍA STYLUS
5 baldas.
Acabado blanco artik.
Med.: 200x80x28 cm.

79,95
€

MESA DE ESTUDIO
Con bandeja. Acabado blanco. 
Med.: 74x90x50 cm.
(También disponible
acabado roble cortez.
PVP: 42,95€)

39,95
€ ESTANTERÍA 

5 baldas. Acabado blanco.
Med.: 180x75x25 cm
 (También disponible
acabado roble cortez.
PVP: 69,95€)

64,95
€

CUBILETE
3,95

€

SERIE HAVI
Acabado bambú/rejilla metálica negra.

PAPELERA
14,95

€

MESA DE DESPACHO STYLUS
Con 3 cajones.
Acabado blanco artik.
Med.: 74x138x60 cm.

125€

CONSOLA-ESCRITORIO EXTENSIBLE
2 cajones.
Acabado roble canadian/blanco artik.
Med.: 88x99x36 cm.

99,95
€

FLEXO BUCKET PHILIPS
LED 8W 200 Lm.
Luz neutra 4000K.
Batería con carga USB.
Med.: 34x31,5 cm.

36,95
€

FLEXO LABBAS
LED 7W 424 Lm.
Luz regulable cálida-fria
3000-6500K. Alimentación 
USB. Med.: 28,5x32,5 cm.

23,95
€

FLEXO TRADITION
E27, max 40W.
Acabado blanco,
negro o rojo.
Med.: 15x59 cm.

19,95
€

ORGANIZADOR
12,95

€
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escritorios y estanterías

MESA DE
ORDENADOR
GAMER
Acabado gris antracita.
Med.: 88x136x67 cm.

184€

79

ESTANTE
Acabado blanco, roble natural,
roble gris o negro. Med.: 3,8x60x23,5 cm.
(También disponible Med.: 3,8x80x23,5 cm.
PVP: 10,95€)

8,95
€

ESTANTE PARA CUADROS
Acabado blanco  o roble natural.
Med.: 4x58x10 cm.5,95

€

ESTANTE DE PALÉ
Med.: 58x23,5 cm.

14,95
€

SILLA GIRATORIA GAMING
Regulable en altura.
Sistema basculante con bloqueo.
Brazos regulables.
Dispone de cojín lumbar y cervical
Acabado negro/rojo o negro/blanco. 

149€

ESTANTERÍA 
CON PUERTAS
Acabado 
blanco artik/roble canadian.
Med.: 119x80x33 cm.

120,90
€ MESA DE DESPACHO 

Con buc de 3 cajones.
Acabado 
blanco artik/roble canadian.
Med.: 73x145x61,5 cm.

174,90
€

MESA DE DESPACHO
Con buc de 3 cajones.  
Acabado roble canadian/blanco artik. 
Med.: 74x136x67 cm.

149€

SET 3 CUBOS
CUADRADOS
Acabado blanco
o roble natural.  
Med.: 30/27/24x12 cm.

14,95
€SET 3 ESTANTES

Acabado blanco.
Med.: 10x42x10 cm.
Med.: 8,5x32x10 cm.
Med.: 7x22x10 cm.

8,95
€

ESTANTERÍA
Acabado metal negro/ 
MDF roble natural.
Med.: 81x60x17 cm.

24,95
€

ESTANTERÍA
CON RUEDAS
Acabado metal negro/
MDF roble natural. 
Med.: 52x43,5x28 cm.

39,95
€

ESTANTE
Acabado metal negro/
MDF roble natural.
Med.: 20x48x12 cm.

9,95
€



5estanterías

ESTANTERÍA KLUM
Acabado blanco brillo. 
Med.: 145x145x29 cm.79€

ESTANTERÍA KAWA
Acabado blanco artik/óxido. 
Med.: 180x80x25 cm.75,95

€

ESTANTERÍA ALTA
Med.: 192x80x25 cm.79,95

€ESTANTERÍA BAJA
Med.: 97x110x25 cm.59,95

€

SERIE ATHENA
Acabado blanco brillo o roble canadian.

ESTANTERÍA ZIG-ZAG
Acabado blanco artik/roble canadian. 
Med.: 145x145x29 cm.79,95

€

ESTANTERÍA
3 cubos.
Acabado blanco.
Med.: 100,5x34,5x32 cm.

24,95
€ ESTANTERÍA

4 cubos.
Acabado blanco.
Med.: 67,5x67,5x32 cm.

29,95
€ ESTANTERÍA

6 cubos.
Acabado blanco.
Med.: 100,5x67,5x32 cm.

39,95
€

MESA DE DESPACHO 
Con buc de 3 cajones.
Acabado 
blanco artik/roble canadian.
Med.: 73x145x61,5 cm.

ESTANTERÍA DE CUBOS
2 cubos. Acabado roble.
Med.: 54x42,4x29,4 cm. 14,95

€

ESTANTE
Acabado metal negro/
MDF roble natural.
Med.: 20x48x12 cm.



6 SALONES PARA DISFRUTAR

MESA 3 BANDEJAS
DE CRISTAL
Acabado cromo/cristal.
Med.: 43x90x55 cm.

49,95
€

MESA DE CENTRO
Elevable.
Acabado cambrian
o blanco.
Med.: 45,3x90x50 cm.

44,95
€

SALÓN JULIA
Acabado roble nodi/blanco artik. 
Med. mueble bajo: 44x221x40 cm. 
Med. mueble alto: 31x90x28,5 cm. 
Med. balda: 22x90x21 cm.

205€

MUEBLE TV + ESTANTE COLGAR
Acabado roble canadian/blanco artik.
Med. mueble: 50x135x40 cm. 
Med. balda: 19,5x135x17,5 cm.

109,90
€158,90

€ VITRINA
3 puertas.
Acabado roble canadian/blanco artik.
Med.: 142x77x33 cm.



7SALONES PARA DISFRUTAR

APARADOR
3 puertas.
Med.: 75x154x41 cm.153€

MESA DE CENTRO 
Con tapa de madera extraíble.
Acabado blanco o negro.
Med.: 38xØ55 cm.

79,95
€

MESA DE CENTRO
Elevable con cristal.
Acabado cambrian 
o blanco.  
Med.: 45,3x90x50 cm.

64,95
€

SALÓN TV ALIDA
Acabado roble canadian/blanco artik. 
Med. mueble bajo: 43x200x41 cm.
Med. mueble alto: 35x105x29 cm. 
Med. balda: 95x22 cm.

MUEBLE TV + MUEBLE COLGAR
Med. mueble bajo: 51x180x41 cm.  
Med. mueble alto: 35x180x25 cm.198,90

€

SERIE ZAIKEN
Acabado blanco brillo/roble canadian.

188,90
€



8 COMEDORES PARA DISFRUTAR

APARADOR
3 puertas. Acabado blanco artik. 
Med.: 80x144x42 cm.149€

SILLA DE COMEDOR
Tapizada tela gris.
Patas metálicas
acabado símil madera.

51,95
€ MESA DE COMEDOR

Tapa de cristal transparente 8 mm. 
Patas metálicas acabado símil 
madera. Med.: 140x80 cm.

84,95
€

SILLA DE COMEDOR
Tapizado tela gris.
Patas metálicas
acabado cromo.

36,95
€ MESA DE COMEDOR O COCINA

Tapa de cristal transparente 8 mm.  
Pata central en acabado cromo.  
Med.: Ø90 cm.

89,95
€ SILLA DE COMEDOR

Tapizado tela gris  
o chocolate.
Patas metálicas  
acabado cromo.

46,95
€ MESA DE COMEDOR

Tapa de cristal transparente 10 mm.
Patas metálicas en acabado cromo.
Med.: 140x90 cm.

115€

SILLA DE COMEDOR
Tapizado tela gris.
Patas metálicas acabado negro.
(También disponible en polipiel. 
Acabado blanco o negro).

25,95
€ MESA DE COMEDOR

Tapa MDF acabado roble.  
Patas metálicas
acabado en negro.
Med.: 140x80 cm.

79,95
€

APARADOR LOIRA
3 puertas. Acabado cemento/blanco artik.
Med.: 76x150x41 cm.167,90

€



9COMEDORES PARA DISFRUTAR

MESA DE COMEDOR KENDRA
Extensible.  
Acabado roble canadian o blanco artik. 
Med.: 140-190x90 cm.

182€

SILLA DE COMEDOR
Polipiel.
Patas cromadas.
Acabado blanco.

62,95
€ MESA DE COMEDOR

Extensible.  
Tapa de cristal blanco 10 mm.  
Acabado blanco y estructura cromada.
Med.: 140-200x90 cm.

229€

SILLA DE COMEDOR
Tapizada tela gris Velvet.
Patas metálicas acabado madera.
Med.: 44x91,5x47 cm.

24,95
€

SILLA COMEDOR
Tapizada simil piel blanco. 
Patas metálicas acabado madera. 
Med.: 44x91,5x47 cm.

25,95
€

SILLA DE COMEDOR
Acabado blanco.
Patas de madera.

39,95
€

SILLA DE COMEDOR
Acabado gris.  
Patas metálicas  
acabado roble.

39,95
€



10 DECORACIÓN

CORTINA MOLY
Acabado crudo, blanco.
Med. 135x240 cm7,95

€ CORTINA LILY
Acabado beige.
Med.: 140x240 cm.11,95

€

VISILLO HOJAS DEVO
Acabado blanco o beige.
Med.: 140x240 cm.15,95

€
CORTINA RAYAS ESMA
Acabado negro o blanco.
Med.: 140x260 cm.19,95

€ CORTINA DE MALLA
Acabado beige o gris.
Med.: 140x260 cm.34,95

€

VISILLO LINO
Acabado blanco o beige.
Med.: 140x260 cm.11,95

€

PAPEL PINTADO TABLAS MADERA
Lavable y resistente a la luz.
Med.: 53 cm.x10 m.24,95

€PAPEL PINTADO RAYAS
Resistente a la luz.
Med.: 53 cm.x10 m.10,95

€

LOTE 4 PIEZAS EMPAPELADOR
Rodillo juntas 3 cm.
+ Cepillo encolar 15x3,5 cm.
+ Cepillo empapelar 30 cm.
+ Cutter 9 mm.

6,95
€

COLA PARA EMPAPELAR 
DECOWALL
Cola lista al uso para todo 
tipo de papeles pintados. 
Acabado rosa 
durante la aplicación y 
transparente una vez seca. 
1 kg.

4,95
€

No te olvides

CONO
Metal. Acabado blanco
Ø 19 mm. Med.: 110-200 cm.
(También disponible 160-300 cm. 
PVP: 29,95€)

24,95
€ ESFERA

Metal. Acabado blanco.
Ø 19 mm. Med.: 110-200 cm.
(También disponible Med.: 160-300 cm. 
PVP: 29,95€)

24,95
€ ESFERA

Metal. Acabado negro.
Ø 19 mm. Med.: 110-200 cm.
(También disponible Med.: 160-300 cm. 
PVP: 29,95€)

24,95
€

kits extensibles



11DECORACIÓN

COLGANTE
TRIPLE JILY
E27 max 40W. 
Acabado natural.
Med.: Ø25x 95 cm.

59,95
€

SOBREMESA JILY
E27 max 40W. 
Acabado natural.
Med.: Ø19x34 cm.

15,95
€

COLGANTE JILY
E27 max 40W. 
Acabado natural.
Med.: Ø29x 26,8 cm. 

19,95
€

PIE AISSA
E27 max 40W.
Acabado natural.
Med.: Ø30x 83 cm. 

59,95
€ALFOMBRA INTERIOR JUTE

Natural. Med.: Ø120 cm.29,95
€

ESPEJO
Med.: 72x112 cm.

59,95
€

RELOJ
Med.: Ø70 cm.

59,95
€

ALFOMBRA TRIBAL
Med.: 120x170 cm.19,95

€

JARRÓN CERÁMICA
CON ORQUÍDEA 
Med.: 38x38x53 cm.

19,95
€

JARRÓN CON 
FLORES SECAS
Acabado naranja  
o transparente.
Med.: Ø10x27 cm.

4,95
€

DECORACIÓN
CACTUS
Med.: 26x12x35 cm.

15,95
€

COJÍN LILOU
Acabado ocre,  gris oscuro
o verde. Med.: 30x50 cm.  
(También disponible
Med.: 45x45 cm. PVP: 10,95€)

9,95
€ COJÍN PELO

RIZADO
Acabado crudo.
Med.: 45x45 cm.

9,95
€

COJÍN CORAZÓN
Acabado rosa.
Med.: 28x36 cm.

6,95
€

RELOJ
Med.: Ø57 cm.

49,95
€

COJÍN DE LINO
Acabado beige.
Med.: 40x40 cm.

8,95
€



12 decoración

ALFOMBRA ALICANTE
Med.: Ø90 cm.

12,95
€

ALFOMBRA BOTA
Acabado marfil,
verde o terracota.
Med.: 70x140 cm.

19,95
€

DECORACIÓN 
NAMASTE
Med.: 54x3,5x10 cm.

14,95
€

ESPEJO
Med.: Ø40 cm.9,95

€

JARRÓN RIVI
CRISTAL
Acabado ámbar.
Med.: Ø17,5x25 cm.

14,95
€

ESPEJO SELENA
Med.: 40x112 cm.39,95

€

TALLO DE
PALMA
Med.: 22x4x95 cm.

5,95
€

MARCO 7 FOTOS
Med.: 59x1,5x64 cm.34,95

€

RELOJ LINA
Med.: Ø75 cm.59,95

€

VELA PERFUMADA PAOLA
900 gr. Med.: 46,7x15,3x5,5 cm.29,95

€

CARRILLÓN
Med.: 24,5x1,5x41 cm.

9,95
€

MARCOS 9 FOTOS
Varios acabados.
Med.: 45x3x45 cm.

17,95
€

COJÍN          
Acabado terracota.
Med.: 40x40 cm.9,95

€ PUFF PLEGABLE
Acabado gris.
Med.: 38x38x38 cm.19,95

€ 24,95
€ PUFF PLEGABLE

Hexagonal. Acabado marfil, 
ámbar o verde kaki.
Med.: 46x40x38 cm.

PUFF PLEGABLE
Acabado ámbar, ocre o gris.
Med.: 76x38x38 cm.29,95

€
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ALFOMBRA INTERIOR JUTE
Natural. Med.: 60x90 cm.
(También disponible
Med.: 120x170 cm. PVP: 49,95€)

15,95
€

decoración

ESPEJO
Med.: 55x160 cm.

89,95
€

LAMPARA DE PIE KALO
E27, max 40W.
Acabado natural/blanco.
Med.: Ø46x156 cm.

79,95
€

LÁMPARA LUCÍA
E27 max 40W. 
Acabado blanco/natural.
Med.: Ø30x48 cm.

39,95
€

DECORACIÓN HAPPY 
O RELAX
Med.: 26x75 cm.

9,95
€

11,95
€

COJÍN VINTAGE
Acabado verde o marrón
caramelo. Med.: 30x50 cm.

DECORACIÓN HOME
Med.: 83x5x26 cm.39,95

€

ESTANTE
Med.: 42x25x18 cm.29,95

€

SET 2 
CANDELABROS
Med.: Ø5x25 cm.

14,95
€

GLOBO TIERRA
Med. Ø13x22 cm.

9,95
€

GUIRNALDA
Med.: 340 cm.11,95

€

COLGANTE MACY
E27 max 25W.
Acabado natural.
Med.: Ø31x43 cm.

59,95
€

LIENZO
Med.: 60x90 cm.34,95

€

RELOJ
Med.: Ø30 cm.

9,95
€



14 recibidores

RECIBIDOR CON ESPEJO NOON
1 cajón.  
Acabado blanco artik/roble Alaska. 
Med.: 19x95x26 cm.

84,95
€ RECIBIDOR KENDRA

Acabado gris ceniza/blanco brillo. 
Med.: 186x61x29 cm.98,95

€ RECIBIDOR CON ESPEJO ADHARA
1 puerta y estantes.  
Acabado blanco brillo/gris ceniza.  
Med.: 108x79x25 cm.

115€

PERCHERO
8 ganchos. Metal.  
Acabado negro.  
Med.: 171x51,5x44 cm.

14,95
€

PERCHERO
14 ganchos.  
Mármol, metal y plástico. 
Med.: 182xØ37 cm.

29,95
€

5,95
RECIBIDOR
Med.: 49,5x39,5x20 cm.19,95

€

CESTA MULTIUSOS 
5 L
Med. 11x27x20 cm.

4,95
€

CESTA MULTIUSOS 
20 L
Med.: 23x36x28 cm. 

8,95
€

serie JUTE
Acabado textil blanco roto.

PERCHERO RECIBIDOR JANO
10 ganchos + 2 estantes. Metal + MDF.  
Med.: 170x73,5x34 cm.59,95

€PERCHERO RECIBIDOR GAIA 
4 ganchos + 2 estantes. Bambú.  
Med.: 170,5x80x34 cm.59,95

€



15zapateros  

RECIBIDOR CON ESPEJO ADHARA
1 puerta y estantes.  
Acabado blanco brillo/gris ceniza.  
Med.: 108x79x25 cm.

ZAPATERO
2 puertas. Acabado blanco. 
Med.: 76x75x22 cm.54,95

€

ZAPATERO 
MULTIESTANTES 
BASIC
2 puertas y 6 baldas.
Acabado blanco  
o roble canadian.
Med.: 108x55x36 cm.

80€

ZAPATERO
3 puertas. Acabado blanco brillo. 
Med.: 113x60x22 cm.59,95

€

ZAPATERO ALTO KRISTAL
Con espejo.
Acabado blanco artik. Med.: 180x50x20 cm.  
(También disponible roble canadian PVP: 136€)

134€

ZAPATERO RECIBIDOR CLASS
3 trampones y 1 puerta.  
Acabado roble canadian/blanco artik.
Med.: 115x106x22 cm.

ARMARIO 
MULTIESTANTES
2 puertas y 5 estantes.
Acabado roble canadian.  
Med.: 180x59x37 cm.

127€

ESTANTERÍA ZAPATERO 8 PARES
Acabado negro.
Med.: 69x49,5x18,5 cm.5,95

€

ZAPATERO TABAC
2 trampones.
Pino macizo. Acabado blanco.
Med.: 80x110x23 cm.

69,95
€

serie JUTE
Acabado textil blanco roto.

146,90
€



16 DORMITORIOS PARA SOÑAR

MESITA DE NOCHE
3 cajones.
Med.: 63x43x35 cm.42,95

€ CÓMODA
4 cajones.
Med.: 78,5x75x35 cm.69,95

€CABECERO
Para cama 135 cm.
Med.: 100x147x2 cm.69,95

€serie TABAC
Pino macizo. Acabado blanco. 

serie SWEET

sobremesas

SOBREMESA
MADERA
E14 max 40W. 
Acabado natural/blanco.
Med.: 18x18x32 cm. 

13,95
€

SOBREMESA
MADERA
E14 max 25W.
Acabado natural/blanco.
Med.: Ø20x36 cm.

13,95
€

BOMBILLA
11,95

€

No te olvides

SOBREMESA
REJILLA
E27 max 40W. 
Acabado negro.
Med.: Ø15x23 cm.

12,95
€

29,95

CÓMODA
4 cajones.
Acabado blanco artik.
Med.: 95x77,5x40 cm.

122,95
€CABEZAL DORMITORIO + 2 MESITAS DE 3 CAJONES

Acabado blanco artik/blanco velho.
Med.: 101x240x33 cm.172,90

€
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402,90
€serie alaska

Acabado blanco artik/roble Alaska.

ARMARIO ROPERO
2 puertas correderas.
Med.: 200x180x60 cm.

CABEZAL DORMITORIO + 2 MESITAS DE 2 CAJONES ALAYA 
Acabado roble canadian/blanco artik.  
Med.: 95x247x38 cm.

ARMARIO ROPERO
2 puertas correderas. Acabado roble canadian/blanco artik.
Med.: 200x120x50 cm.

FUNDA NÓRDICA JUNGLE
Med.: 260x240 cm. (También 
disponible Med.: 240x220 cm.  
PVP: 29,95€)39,95

€
FUNDA NÓRDICA 
MONSTERA
Med.: 240x22029,95

€FUNDA NÓRDICA 
TROPIK
Med.: 240x220 cm.29,95

€
FUNDA NÓRDICA
ETHNIK
Med.: 240x220 cm.29,95

€

CÓMODA
5 cajones.
Med.: 109x61x40 cm.148,90

€ CABEZAL DORMITORIO
+ 2 MESITAS DE 2 CAJONES
Med.: 96x256x34 cm.179,90

€

164,90
€ 257,90

€
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MESITA
2 cajones.
Med.: 45x38x34 cm.34,95

€ CÓMODA
3 cajones.
Med.: 80x77x38 cm.66,95

€ 133,90
€ ARMARIO

2 puertas.
Med.: 180x81x52 cm.

ZAPATERO
3 puertas.
Med.: 113x60x22 cm.64,95

€serie roble
Acabado roble.

CABEZAL + MESITA DE 2 CAJONES
Med.: 95x150x38 cm.64,95

€serie ARTIK
Acabado roble
canadian/blanco artik.

ARMARIO
2 puertas y 2 cajones.
Med.: 180x81x52 cm.129€

3,95

MESITA
2 cajones. Med.: 49x50x34 cm.

48,95
€

CÓMODA
3 cajones. Med.: 80x80x40 cm.

85,95
€

SINFONIER
5 cajones. Med.: 117x61x40 cm.

109€

serie loft
Apertura push.
Acabado blanco brillo.

CABECERO
Med.: 160x90 cm.

69,95
€
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ZAPATERO
3 puertas.
Med.: 113x60x22 cm.

SOMIER R-66
Lamas de madera de 18 cm. de ancho.
Med.: 135x190 cm.
(También disponible 
Med.: 150x190 cm. PVP: 89,95€) 
(Patas no incluidas).

79,95
€

COLCHÓN RIVA 15
Med.: 90x190 cm.

89,95
€

COLCHÓN LOOKE 19
Med.: 90x190 cm.
(También disponible  
Med.: 135x190 cm. PVP: 159€)

119€

COLCHÓN MUELLE
ENSACADO INDO 22
Med.: 90x190 cm.
(También disponible  
Med.: 135x190 cm. PVP: 169€)
Med.: 150x190 cm. PVP: 189€

129€

FUNDA DE COLCHÓN
ALOE VERA PIKOLIN
Impermeable y transpirable. 
Cremallera en U. 90 cm.
(También disponible  
Med.: 135 cm. PVP: 17,95€
Med.: 150 cm. PVP: 19,95€)

12,95
€ PROTECTOR DE COLCHÓN 

ANTIÁCAROS PIKOLIN
Acolchado e impermeable. 
90 cm. 
(También disponible  
Med.: 135 cm. PVP: 19,95€
Med.: 150 cm. PVP: 21,95€)

14,95
€

COLCHÓN MUELLE ENSACADO SANKO 26
Med.: 135x190 cm.
(También disponible Med.: 150x190 cm. PVP: 279€)

259€

SOMIER R-64
Lamas de madera de 10 cm. de ancho.
Med.: 90x190 cm. 
(También disponible
Med.: 135x190 cm. PVP: 69,95€) 
(Patas no incluidas).

49,95
€

JUEGO 4 PATAS
Para somier R-64.
Med. altura: 27,5 cm.

11,95
€

No te
 olvides

No te
 olvides

JUEGO 4 PATAS
Para somier R-66.
Med. altura: 25 cm.

12,95
€

ALMOHADA FIBRA 70 CM
(También disponible
90 CM. PVP: 5,95€)
                  

3,95
€ ALMOHADA VISCOCOPOS

ALOE SOJA 70 CM
(También disponible 90 CM. 
PVP: 12,95€)

9,95
€

ALMOHADA 
VISCOELÁSTICA 70 CM
(También disponible 90 CM. 
PVP: 24,95€)

18,95
€ PACK 2 FUNDAS

ALMOHADA 70 PIKOLIN
Rizo algodón/poliéster. 
Impermeable. Tratamiento 
antialérgico. Cierre con cremallera.

5,95
€

CANAPÉ
Tapa tapizada en tejido transpirable 3D. Altura del cajón 28 cm.  
Con sistema de apertura frontal. Acabado cambrian o blanco.
Med.: 135x190 cm.
(También disponible Med.: 150x190 cm. PVP: 219€).

199€
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ARMARIO ROPERO
3 puertas y 3 cajones. 
Acabado blanco o roble. 
Med.: 180x121x52 cm.

189€

ARMARIO VESTIDOR
Acabado blanco/roble canadian. 
Med.: 187x158x40 cm.

CAJONERA ARC
3 cajones. Acabado blanco. 
Med.: 57x60x44 cm.59,95

€

AMPLIO SURTIDO 
EN TIENDA DE POMOS 
CON DIFERENTES ESTILOS

ARMARIO ROPERO
2 puertas correderas.
Acabado blanco brillo.
Med.: 200x120x50 cm.

199€ LOTE 8 PERCHAS MADERA
Eucalipto. Med.: 44,5 cm.4,95

€

No te olvides

CAJONERA MONTADA
4 cajones. Acabado roble
o blanco. Med.: 72x50x50 cm.
(También disponible
Med.: 72x60x50 cm. PVP: 79,95€)

69,95
€

REGLETA LED CRESIDA
LED 1,3W 50 Lm, luz fría 6000K. 
Con sensor de luz y movimiento. 
Batería con carga USB. (También disponible  
2,5W, 90 Lm, luz fría 6000K. PVP: 24,95€)

20,95
€

complementos

Desde 1,95
€

144,90
€ ARMARIO ROPERO

2 puertas y 2 cajones. Acabado blanco. 
Med.: 180x81x52 cm.152,90

€
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ARMARIO DE TELA
Con estante superior y bolsillos laterales. 
Acabado gris.  
Med.: 155x110x45 cm.

24,95
€ARMARIO DE TELA

Acabado negro.
Med.: 148x70x46 cm.14,95

€ ARMARIO DE TELA
CON RUEDAS
Barra + Estantes. Acabado gris. 
Med.: 168x120x50 cm.

34,95
€

PERCHERO DOBLE ICARE
Con ruedas.
Med.: 97,5/170x80x42 cm.24,95

€PERCHERO SIMPLE PAN
Con ruedas.
Med.: 110/135/160x80x42 cm.12,95

€ PERCHERO ESTANTERÍA ARTEMIS
Acabado negro.
Med.: 150x101,5x39 cm.44,95

€

CAJA MULTIUSOS CLIP 2 L
Acabado transparente/cierre negro.
Med.: 11x19,5x15 cm.
(También disponible
4,5 l. Med.: 12x29x20 cm. PVP: 3,95€
6,5 l. Med.: 18x29x20 cm. PVP: 4,95€
12,5 l. Med.: 16,5x39x29 cm. PVP: 6,95€
19 l. Med.: 26x39x29 cm. PVP: 8,95€
32 l. Med.: 26,5x39x39 cm. PVP: 9,95€
40 l. con 4 ruedas. Med.: 25,5x58x39 cm. 
PVP: 13,95€)

1,95
€

CAJA ORDENACIÓN
Apertura frontal. 24 l. 
Acabado translúcido.
(También disponible 34 l. 
PVP: 19,95€)14,95

€
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49,95

ARMARIO MULTIUSOS
2 puertas. Acabado roble.
Med.: 180x73x37 cm.99,95

€

 

serie multiusos
Acabado blanco.

ARMARIO MULTIUSOS COLGAR
2 puertas.
Med.: 60x59x27 cm.

54,90
€

ARMARIO MULTIUSOS
1 puerta.
Med.: 180x37x37 cm.

62,95
€

ARMARIO MULTIUSOS BAJO
2 puertas.
Med.: 80x59x37 cm.

65,90
€

ARMARIO MULTIUSOS
2 puertas.
Med.: 180x73x37 cm.

125€

ARMARIO MULTIUSOS LAVADORA
2 puertas y balda. Acabado blanco. 
Med.: 180x64x36 cm.69,95

€

ESCALERA DE ALUMINIO
5 peldaños. Peldaño antideslizante
ancho de 12 cm. Resistencia de carga 150 Kg.

49,95
€

TABURETE DE ALUMINIO
3 peldaños.
Resistencia de carga 150 Kg.

27,95
€

ARMARIO MULTIUSOS
3 puertas. Acabado blanco.
Med.: 180x109x37 cm.169€
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ARMARIO
3 puertas.
Med.: 176x105x44 cm.129€

serie vivaz
Resina.
Acabado beige oscuro/chocolate. 

ARMARIO
Escobero. Med.: 176x70x44 cm. 
(También disponible 4 baldas.)84,95

€ARMARIO
2 baldas.
Med.: 88x70x44 cm.49,95

€

ESTANTERÍA METÁLICA
Sin tornillos. 5 baldas de aglomerado.
Capacidad de carga 200 Kg. por bandeja 
uniformemente repartida. Acabado azul/naranja.  
Med.: 180x90x45 cm.

42,95
€

ESTANTERÍA DE PINO MACIZO
5 baldas regulables en altura.
Med.: 171x65x30 cm.

21,95
€

ESTANTERIA DE RESINA
5 baldas. Acabado negro.
Med.: 185x92,5x46 cm.

49,95
€

ESTANTERÍA METÁLICA
5 baldas. Capacidad de carga 80 Kg.
por bandeja uniformemente repartida.
Acabado blanco. Med.: 180x90x30 cm.

24,95
€

COLGADOR
Auto adherente y reutilizable.
Fijación por micro ventosas.
Acabado transparente.

2,95
€

COLGADOR PARA ESCOBAS
Auto adherente y reutilizable.
Fijación por micro ventosas.
Acabado blanco con base transparente.

4,95
€

No te olvides

COLGADOR 
PARA ESCOBAS
Adhesivo. 
Acabado blanco.

5,95
€

CAJA CARGO 36 L
Acabado negro/amarillo.
(También disponible
78 l. PVP: 16,95€)

7,95
€

CAJA PLEGAGLE EASY 32 L
Acabado negro
con base colores surtidos.
Med.: 48x35x25 cm.

4,95
€
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PINTURA INTERIOR DECORATIVA LIVING COLORS
Monocapa. Varios acabados disponibles,
aspecto mate. 4 l. (4,49€/l.)17,95

€

BARNIZ INTERIOR V33
Alta protección contra rayaduras y manchas.  
Varios acabados disponibles, aspectos brillante, mate o satinado. 
750 ml. (13,27€/l.)

9,95
€

PINTURA PARA MUEBLES 
CHALK PAINT CREA
Varios acabados disponibles.
500 ml. (15,90€/l.)

7,95
€

ESMALTE PIZARRAS BRUGUER
Multisuperficie. Ultralavable.
Acabado negro mate. 750 ml. (19,93€/l.)14,95

€

SILICONA
STOP MOHO
Sellador antimoho.
Acabado translúcido
o blanco. 280 ml.
(21,25€/l.)

5,95
€

SILICONA
UNIVERSAL
SOUDAL
Acabado transparente
o blanco.
280 ml. (9,11€/l.)

2,55
€

SILICONA
CONSTRUCCIÓN
SOUDAL
Acabado transparente
o blanco.
290 ml. (12,93€/l.)

3,75
€

RULETA
COLOREANTE
DE JUNTAS
Acabado blanco.  
125 ml. (23,60€/l.)

2,95
€

ADHESIVO UNIVERSAL
INSTANTÁNEO ULTRAUNICK
Líquido multimaterial,
resistente y no frágil.
Aplicación monodosis. 3 uds x 1 gr.
(También disponible gel rectificable.
Aplicación con pincel.  5 gr. PVP: 5,95€)

4,95
€
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DOWNLIGHT
MESON PHILIPS
LED 23,5W 1820 Lm.
Luz neutra 4000K.
Med.: Ø21,5 cm.

11,95
€

PACK 2 DOWNLIGHT GARZA
LED 18W 1600 Lm. Luz fría 6500K.
Med.: Ø22,5 cm.
(También disponible en
luz neutra 4000K)

14,95
€

PACK 2+1 BOMBILLAS GARZA
LED estándar
15W E27 1520 Lm.
Luz neutra o fría 4000K/6500K

12,95
€PACK 2+1 BOMBILLAS GARZA

LED esférica 810 Lm. 
8W E14 o E27 
Luz neutra 4000K.

9,95
€

BASE MULTIPLE LEGRAND
4 tomas Shuko. Max.: 16A.
Con interruptor. Longitud 1,5 m.
(También disponible 6 tomas PVP: 21,95€)

14,95
€

BASE COMBIBALL
3 tomas Shuko + 3 USB.
Max.: 16A. Con interruptor.
Longitud 1,4 m. (También disponible 
carga inalámbrica PVP: 29,95€)

19,95
€

PLAFÓN
MOIRE PHILIPS
LED 6W 640 Lm.
Luz neutra 4000K.
Med.: Ø22,5 cm

11,95
€

plafones 

DOWNLIGHT 

bases 

BOMBILLAS 

PLAFÓN
MOIRE PHILIPS
LED 17W 1900 Lm.
Luz neutra 4000K. 
Med.: Ø32 cm

24,95
€

PLAFÓN CEILING
REDONDO GARZA
LED 24W, 1900 Lm.
Luz fría 6500K.
Med.: Ø33 cm.
(También disponible
LED 32W, 2600 Lm.
Luz fría 6500K.
Med.: Ø38 cm. PVP: 32,95€)

21,95
€

PLAFÓN AUSTRA
LED 60W 6650 Lm.
Con mando a distancia.
Regulable en intensidad
y temperatura de color.
Med.: Ø50x8 cm.

79,95
€

PLAFÓN CEILING
CUADRADO GARZA
LED 32W, 2600 Lm.
Luz fría 6500K.
Med.: 38x38 cm.

25,95
€

DOWNLIGHT
SUPERFICIE BOGUR
LED 18W 1440 Lm.
Luz fría 6500K.
Med.: Ø22,5x2,8 cm.

9,95
€

DOWNLIGHT
SUPERFICIE VASAN
LED 18W 1440 Lm.
Luz fría 6500K.
Med.: 22,5x22,5x2,8 cm.

10,95
€

PLAFÓN
MOIRE PHILIPS
LED 10W 1100 Lm.
4000K.
Med.: Ø25 cm.

14,95
€

DOWNLIGHT
SUPERFICIE PHILIPS
LED 24W 1820 Lm.
Luz neutra 4000K.
Med.: Ø22,7x5 cm.

14,95
€

LAMPARA DE PIE MIAMI
E27, max 60W.
Acabado negro/blanco.
Med.: 180 cm. 

44,95
€

BASE MULTIPLE
3 tomas Shuko. Con interruptor.
Longitud 1,5 m.4,95

€

LAMPARA DE PIE 
BOSTON CON LECTOR
E27+E14, max 60W/40W.
Acabado gris/blanco.
Med.: 176 cm. 

49,95
€
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PLACA VITROCERÁMICA 
CATA
3 zonas de cocción 
High Light, incluye 1 zona 
gigante triple. 
Temporizador por zona.
Acabado negro.
Med.: ancho: 59 cm.

179€

HORNO ESTÁTICO
CATA 72 L
4 funciones.
Sistema de limpieza 
AquaSmart.
Acabado cristal negro.
Tirador y portamandos
en inox. Med.: 60 cm.

199€

COCINA EN KIT
Acabado roble cortez/blanco soft. 
Ejemplo de composición de Med.: 240 cm. 
COLGAR 2 PUERTAS
Med.: 70x80x33 cm.
Blanco soft. PVP: 56€ 
ALTILLO 1 PUERTA
Med.: 40x60x33 cm.
Blanco soft. PVP: 33€ 
COLGAR 1 PUERTA
Med.: 70x40x33 cm.
Blanco soft. PVP: 38€
COLGAR 1 PUERTA
Med.: 70x60x33 cm. Blanco soft.
PVP: 44€ 
BAJO 1 PUERTA + 1 CAJÓN
Med.: 83x40x58 cm.
Roble cortez. PVP: 70€ 
BAJO FREGADERO
Med.: 83x80x58 cm.
Roble cortez. PVP: 63€
BAJO 1 PUERTA
Med.: 83x60x58 cm.
Roble cortez. PVP: 57€
BAJO HORNO
Med.: 83x60x58 cm.
Roble cortez. PVP: 38€ 
Sin encimera, sin copete y sin zócalo.
No incluye accesorios ni electrodomésticos. 

399 €

CESTO ORGANIZADOR
PARA EL INTERIOR
DE LOS ARMARIOS
DE COCINA
Acabado cromo brillante.

10,95
€

COLGADOR 10 TAZAS 
PARA EL INTERIOR DE LOS
ARMARIOS DE COCINA
Acabado cromo brillante.
(También disponible
acabado negro PVP: 9,95€)

6,95
€

COLGADOR 6 COPAS
PARA EL INTERIOR
DE LOS ARMARIOS
DE COCINA
Acabado negro.

12,95
€

CAMPANA EXTRACTORA 
CERTOSA TURBOAIR
Acabado acero inoxidable.
Med.: 60 cm.
(También disponible
Med.: 90 cm. PVP: 99,95€)

79,95
€

FREGADERO RECTANGULAR
1 seno cuadrado + escurreplatos. 
Acero inoxidable.
Med.: 80X43,5 cm.

62,95
€

LIMPIADOR 
VITRO MPL
Pistola. 500 ml. 
(3,90€/l)

1,95
€

No te olvides

GRIFO CARRIÓN
Grifo monomando
de cocina extraíble.
Acabado cromo.

62,95
€

GRIFO TURA
Grifo monomando
de cocina.
Acabado cromo.

31,95
€
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MUEBLE MICROONDAS
1 cajón y 2 puertas.
Acabado blanco/cemento.
Med.: 92x59x40 cm.

69,95
€

MUEBLE DE COCINA
2 puertas y 1 cajón. Acabado blanco
artik/roble canadian. Med.: 126x72x40 cm.
(También disponible Med.: 186x72x40 cm. 
PVP: 145€)

99,95
€

DISEÑA TU COCINA 
IDEAL COMBINANDO 
LOS MÓDULOS 
COMO NECESITES

MEJOR RELACIÓN
CALIDAD - PRECIO

GROSORES
. �MODULOS 16 MM. 

ACABADO GRIS CLARO
. �PUERTAS 19 MM. ACABADO 

ROBLE VEGA O BLANCO MATE.
. TRASERA 8 MM.
. MUEBLES ALTOS FONDO: 33 CM.
. MUEBLES BAJOS FONDO: 58 CM.
. BISAGRA 35 MM.
. CAJONES AUTO-CIERRE.
. �ALTILLOS CON SISTEMA PUSH DE 

APERTURA DE PUERTA

MUEBLE DE COCINA
4 puertas y 2 cajones.  
Acabado blanco lacado.  
Med.: 197x88x42 cm.

229€

COCINA EN KIT 
Acabado blanco mate/roble vega. 
Ejemplo de composición de Med.: 285 cm. 

925€

MUEBLE ALTILLO 1 PUERTA CON COSTADO COLUMNA VISTO. Med.: 60 cm. PVP: 124€
MUEBLE BAJO CON CAJONES. Med.: 40 cm. PVP: 185€
MUEBLE PLACA HORNO CON FRENTE. Med.: 60 cm. PVP: 65€
MUEBLE BAJO 1 PUERTA. Med.: 40 cm. PVP: 80€
MUEBLE BAJO FREGADERO 2 PUERTAS CON COSTADO VISTO. Med.: 80 cm. PVP: 128€

MUEBLE ALTO 1 PUERTA. Med.: 40 cm. PVP: 72€
MUEBLE ALTILLO 1 PUERTA. Med.: 60 cm. PVP: 71€
MUEBLE ALTO 1 PUERTA. Med.: 40 cm. PVP: 72€
MUEBLE ALTO 2 PUERTAS CON COSTADO VISTO. Med.: 80 cm. PVP: 128€ 
Sin encimera, sin copete y sin zócalo. No incluye accesorios ni electrodomésticos.
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MESA ALTA
Tapa madera en color roble.
Patas madera lacada
en color blanco.
Med.: 108x60x91 cm.

119€

TABURETE
Asiento en madera
lacada color roble.  
Patas y respaldo en madera
lacada color blanco.
Med.: 41,5x49x95 cm.

54,95
€

MESA DE COCINA FLY
Alas abatibles.  
Acabado roble canadian/blanco artik.  
Med. mesa cerrada: 77x31 cm.  
Med. mesa abierta: 140x77 cm.

118,90
€

MESA DE COCINA LIVRE
Extensible. Acabado roble canadian/blanco artik.  
Med. mesa cerrada: 67x67 cm.  
Med. mesa abierta: 134x67 cm.

112,90
€

MESA DE COCINA BAR
CON ESTANTERÍA
Acabado blanco/cemento.
Med.: 105x103x50 cm.

105,90
€

SILLA DE COCINA
Asiento acolchado tapizado 
en PVC acabado blanco.
Patas metálicas.

34,95
€ 159€

MESA DE COCINA
Tablero acabado roble. Alas extensibles.
Patas metálicas acabado negro mate. Med.: 75x110-170x70 cm.
(También disponible patas acabado cromo.
Tapa de cristal blanco 8 mm. Med.: 75x110-170x70 cm.

SET MESA + 2 SILLAS
Mesa madera lacada en acabado blanco. Med.: 75x90 cm.
Silla madera lacada en acabado blanco.  
Asiento tapizado en tela acabado gris. Med.: 89x40x45,5 cm.

159€
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SILLA
Estructura metálica.
Asiento acolchado PVC.  
Acabado gris.
Med.: 85x49x41 cm.

34,95
€

SILLA PLEGABLE
Estructura metálica. 
Asiento y respaldo 
acolchado PVC.
Acabado negro, gris, 
azul o blanco.

12,95
€

TABURETE ALTO 
PLEGABLE
Estructura metálica.
Asiento acolchado PVC.
Acabado negro,
blanco o rojo.

19,95
€

TENDEDERO RAYEN 19 M
Sistema antibloqueo de alas. 
Acabado gris.

14,95
€

TABURETE BAJO
Estructura metálica.
Asiento acolchado PVC.
Acabado blanco.
Med.: 40x45x47 cm.

19,95
€

TABLA PLANCHAR 
RAYEN BASIC L
Med.: superficie 
planchado: 120x38 cm.

24,95
€

TABURETE ALTO 
PLEGABLE
Acabado negro.
Med.: 97x51x52 cm.

24,95
€

todo para tu colada

VERDULERO METAL
4 cestas. Acabado 
metal/madera.
Med.: 90x40x36 cm.

54,95
€

CUBO WALBIN 14 L
Con sistema de fijación
a la pared o puerta
de armario de cocina. 
Acabado gris antracita.

12,95
€

CUBO PEDAL
ARIANE 30 L 
Con cubeta interior.
Acero inox.

59,95
€

VERDULERO 
AZULEJOS
Con cajón, 4 cestas
y 2 estantes laterales.
Med.: 86x57x37 cm.

74,95
€

PONGOTODO JUTE 58 L
Acabado textil blanco roto.

17,95
€

CESTA LAVANDERÍA
JUTE 46 L
Acabado textil
blanco roto.

12,95
€

sillas Y TABURETES

TABURETE PLEGABLE
Estructura metálica.
Asiento acolchado PVC. 
Acabado negro o blanco.

6,95
€
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ESTANTERÍA RINCONERA
3 niveles.
Acabado madera.
Med.: 61x23x23 cm.

19,95
€

BAÑOS, TEMPLOS DE BIENESTAR

SERIE centrum
Acabado blanco. 

SERIE dakota
Acabado nordic. 

MUEBLE DE BAÑO
Mueble en kit 2 cajones 
con patas y
cierre con freno. 
Med.: 80x80x45 cm. 
Espejo liso con trasera. 
Med.: 57,5x80 cm.
(Lavabo, grifo y 
accesorios no incluidos).

125€

COLUMNA DE BAÑO
Columna en kit
2 puertas suspendida.  
Med.: 140x30x25,5 cm.

59,95
€

MUEBLE DE BAÑO
ARUBA
Mueble en kit 2 cajones 
suspendido y cierre
con freno.
Acabado cemento.
Med.: 57x80x45 cm.
Espejo liso con trasera.
Med.: 57,5x80 cm.
(Lavabo, grifo y
accesorios no incluidos).

129€

COLUMNA DE
BAÑO ATHENA
Columna en
kit 2 puertas
suspendida.
Acabado cemento.
Med.: 150x30x25 cm.

69,95
€

COLUMNA DE BAÑO
Columna 1 cajón
+ 2 puertas con patas.
Med: 180x35x31,5 cm.

109€

MUEBLE DE BAÑO
Mueble 2 cajones
+ 2 puertas con patas.
Med.: 85x60x45x cm.
Espejo Luna.
Med.: 60x80 cm. Lavabo 
Bogotá acabado blanco.
Med.: 60x46 cm. (Grifo y 
accesorios no incluidos).

159€

SERIE NILO
Acabado cambrian

SERIE bidasoa

SERIE bambú

MUEBLE DE BAÑO
Mueble 3 cajones con 
patas y cierre con freno. 
Acabado blanco brillo. 
Med.: 80x80x45x cm. 
Espejo Luna.
Med.: 60x80 cm.
Lavabo Bogotá
acabado blanco.
Med.: 80x46 cm (Grifo y 
accesorios no incluidos). 

195€

139

Monomando. Acabado negro. Resto de la serie disponible en tienda.

Acabado madera.

DOSIFICADOR
4,65

€
ESTANTERÍA
3 niveles.
Acabado blanco y madera.
Med.: 80x36x33,1 cm.

35,95
€

SERIE loira
Monomando. Acabado cromo. Resto de la serie disponible en tienda.

GRIFO LAVABO
39,95

€

GRIFO DUCHA
59,95

€

GRIFO BAÑERA
69,95

€
GRIFO BAÑERA
(También disponible
acabado cromo PVP: 52,95€)

59,95€

GRIFO LAVABO
(También disponible
acabado cromo PVP: 31,95€)

33,95
€

VASO
3,45

€

GRIFO DUCHA
(También disponible
acabado cromo PVP: 49,95€)

53,95
€

PONGOTODO 
SICELA 65 L
Bambú.
Acabado marrón.

39,95
€

MUEBLE MONTADO MUEBLE MONTADO

 ESPEJO y lavabo 
INCLUIDO

 ESPEJO y lavabo 
INCLUIDO

ESPEJO INCLUIDO ESPEJO INCLUIDO
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MUEBLE DE BAÑO
ARUBA
Mueble en kit 2 cajones 
suspendido y cierre
con freno.
Acabado cemento.
Med.: 57x80x45 cm.
Espejo liso con trasera.
Med.: 57,5x80 cm.
(Lavabo, grifo y
accesorios no incluidos).

MAMPARA DE DUCHA SUNNY
Perfil acabado cromo y cristal serigrafiado de 4 mm.
Med.: 80x80x185 cm. (También disponible
Med.: 100x70x185 cm. PVP: 169€)

139€ 
MAMPARA DE DUCHA JADE
Frontal. Perfil acabado cromado
y cristal transparente de 4 mm.
Med.: 120x195 cm.

149€ 

PLATO DE DUCHA MADISON
Carga mineral y resina de poliéster. Rectángular.
Acabado gel coat blanco. Med.: 70x100 cm. Altura 3 cm.
Incluye válvula y rejilla.
(También disponible Med.: 70x120 cm. PVP: 142€
Med.: 70x140 cm. PVP: 152€)

129€
PLATO DE DUCHA ELITE
Carga mineral y resina de poliéster. Rectangular.
Acabado gel coat blanco.
Med.: 70x100 cm. Altura 3 cm. 
Incluye válvula y rejilla.

142€

CORTINA GAÏA
100% Poliéster. 
Acabado multicolor.
Med. 200x180 cm. 
Incluye anillas.

7,95
€ALFOMBRA

MEMORY FOAM
100% Poliéster.
Acabado verde.
Med.: 45x75 cm.

6,95
€ CORTINA

Med.: 200x180 cm.8,95
€ALFOMBRA

Med.: 45x75 cm.7,95
€

SET DE DUCHA FONFRÍA
Sin grifo. Fijación barra fija. 
Acabado cromo.

54,95
€

SET DE DUCHA NAVA
Grifo termostático.
Fijación barra ajustable.
Acabado negro.

139€

SERIE SPIRITUALITY
100% Poliéster. Acabado estampado. 

CESTILLO DOS ALTURAS
Con colgador. 
Acabado cromo.
Med.: 60x22,5x9 cm.

16,95
€

CESTILLO KROM 
OVALADO
Acabado negro.
Med.: 30x13x11 cm.

22,95
€

COMBINADO PARUS
Escobillero y portarrollos.
Acabado cromo
y escobillero negro.
Med.: 57x25,5x16,5 cm.

18,95
€
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a disfrutar
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IBICENTRO S.A.U.
IBICENTRO S.A.U.

Avda. San Joan de Labritja, nº 25-33
07800 Ibiza
Tel.: ��971 31 30 01 - 971 31 30 62
Fax: 971 31 67 72

PIDA AQUÍ SU TARJETA 
DE FIDELIZACIÓN

IBICENTRO S.A.U.
IBICENTRO S.A.U.

Válido del 24 de agosto al 16 de octubre de 2023 o hasta fin de existencias. Precios y descripciones válidos salvo error tipográfico o fin de existencias.


